

**PREFEITURA DE LAGES – SC  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 07/2017  
ERRATA 03**

A Comissão Especial do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 1647/2017, torna pública a ERRATA 03 ao Edital de abertura.

**ONDE SE LÊ:**

**PREFEITURA DE LAGES – SC  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 07/2017**

**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

(...)

<b>Evento</b>	<b>Data Provável</b>
<b>Inscrições</b> exclusivamente pela internet (on-line) no período de: <b>OBS.: Para os candidatos que não tiverem acesso à internet, será disponibilizado um terminal de atendimento na Biblioteca Pública Municipal durante o período de inscrições, no horário compreendido entre 08h e 17h.</b>	<b>12/09/2017 a 13/10/2017</b>
(...)	
<b>Prazo final para pagamento da inscrição</b> para todos os candidatos	<b>13/10/2017</b>

(...)

**4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

**4.1. Período: de 12 de setembro a 13 de outubro de 2017**, pela Internet, através dos sites [www.lages.sc.gov.br](http://www.lages.sc.gov.br) e [www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br).

(...)

**4.2.** O candidato deverá acessar o site ([www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br)) onde terá acesso ao Edital e seus Anexos, à ficha de inscrição e aos procedimentos necessários à efetivação da inscrição, que estará disponível no período entre 06 (seis) horas do dia 12/09/2017 e 18:00 (dezoito) horas do dia 13/10/2017.

**LEIA-SE:**

**PREFEITURA DE LAGES – SC  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 09/2017**

**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

(...)

<b>Evento</b>	<b>Data Provável</b>
<b>Inscrições</b> exclusivamente pela internet (on-line) no período de: <b>OBS.: Para os candidatos que não tiverem acesso à internet, será disponibilizado um terminal de atendimento na Biblioteca Pública Municipal durante o período de inscrições, no horário compreendido entre 08h e 17h.</b>	<b>12/09/2017 a 16/10/2017</b>
(...)	
<b>Prazo final para pagamento da inscrição</b>	<b>Conforme data do boleto – 13 ou 16/10</b>

(...)

#### **4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

**4.1. Período: de 12 de setembro a 16 de outubro de 2017**, pela Internet, através dos sites [www.lages.sc.gov.br](http://www.lages.sc.gov.br) e [www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br).

(...)

**4.2.** O candidato deverá acessar o site ([www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br)) onde terá acesso ao Edital e seus Anexos, à ficha de inscrição e aos procedimentos necessários à efetivação da inscrição, que estará disponível no período entre 06 (seis) horas do dia 12/09/2017 e 18:00 (dezoito) horas do dia 16/10/2017.

Permanecem inalterados os demais itens.

Lages, 20 de setembro de 2017.

**Comissão Processo Seletivo de Lages**